

Achiziționarea tabletelor cu acces la internet și a laptopurilor în cadrul proiectului "Îmbunătățirea infrastructurii TIC în domeniul e-educație, în unitățile de învățământ din Comuna Noșlac"

I.D.: 66007491

Data publicării 08.02.22

Coduri CPV 30213200-7 30213100-6

Pretul estimativ: 110.165,04 RON - 110.165,04 RON
45.678,60 RON - 45.678,60 RON

Descriere: 1. Lotul nr. 1 Tablete cu acces la internet, Se urmărește achiziționarea de: - Echipament IT mobil de tip tabletă pentru uz școlar, cu abonament la internet, pentru o perioadă de minim 24 luni, 114 bucăți, la o valoare estimată de 110.165,04 lei fără TVA. Descrierea caracteristicilor tehnice ale produsului se regăsește în caietul de sarcini. Descrierea caracteristicilor tehnice ale produsului se regăsește în caietul de sarcini și în formularul de propunere tehnică. Notă: 1. Specificațiile tehnice care indică o anumită origine, sursă, producție, un procedeu special, o marcă de fabrică sau de comerț, cu brevet de invenție, o licență de fabricație, sunt menționate doar pentru identificarea cu ușurință a tipului de produs și nu au ca efect favorizarea sau eliminarea anumitor operatori economici sau a anumitor produse. Aceste specificații vor fi interpretate ca având mențiune de "sau echivalent". Ori de câte ori, când specificațiile tehnice fac referire la un anumit producător, o anumită origine sau un anumit procedeu care caracterizează produsele, când se referă la mărci, brevete, tipuri, la o origine sau la o producție specifică, aceste descrieri se înțeleg cu mențiunea "sau echivalent".. 2. Lotul nr. 2 - Dotări IT (Laptop-uri), Se urmărește achiziționarea de: - Echipament IT mobil de tip laptopuri la o valoare estimată de 45.678,60 lei fără TVA. - Laptopuri: 15 bucăți. Descrierea caracteristicilor tehnice ale produsului se regăsește în caietul de sarcini și în formularul de propunere tehnică. Notă: 1. Specificațiile tehnice care indică o anumită origine, sursă, producție, un procedeu special, o marcă de fabrică sau de comerț, cu brevet de invenție, o licență de fabricație, sunt menționate doar pentru identificarea cu ușurință a tipului de produs și nu au ca efect favorizarea sau eliminarea anumitor operatori economici sau a anumitor produse. Aceste specificații vor fi interpretate ca având mențiune de "sau echivalent". Ori de câte ori, când specificațiile tehnice fac referire la un anumit producător, o anumită origine sau un anumit procedeu care caracterizează produsele, când se referă la mărci, brevete, tipuri, la o origine sau la o producție specifică, aceste descrieri se înțeleg cu mențiunea "sau echivalent"..